



土風舞慰鄉思 臨別不勝依依

臺北市中山區四健會，為減輕泰國來華草根大使三個月來的精神疲勞，以及安慰他們回國前夕的思鄉心情，特於十一月六日下午七時安排參觀臺北市農會舉辦的土風舞訓練班，同時並邀請在板橋鎮訪問的另二位草根大使葉森寬參加，彼等除客串表演泰國土風舞外，並向在場練舞的會友以流利的閩南話報告他們在臺灣三個月來的感觀與實習心得。

他說：剛到臺灣時由於語言的阻隔做什麼都不方便，現在他可以學到更多的東西，只要是言語能通。三個月來看到

臺灣農業的進步，農友勤勞的精神及人情味濃厚使他終身難忘。他還幽默的說：寶島姑娘的溫柔多情，美麗大方也值得他的懷念。在臨別前夕，因時間關係不能直接向全國的四健會友們個別表示謝意與說聲再見，希望該區的會友向全國人民轉達他們的意思，之後由中山區農會贈送一敦睦友邦「錦旗」乙面以資紀念。(黃有進)

南化康樂比賽

北寮村得冠軍

臺南縣南化鄉四健會，為恭祝 總統八秩晉二華誕，於是日晚八點鐘在鄉農會二樓舉行四健會康樂表演比賽大會。節目分為舞蹈、相聲、歌舞、話劇等。表演精彩，觀眾達五百人以上。會中縣農會沈督導瑞祥等列席指導。評分結果：冠軍：北寮村，亞軍：西埔村、南化村乙組，殿軍：小崙村、東和村、南化村甲組，得獎單位均分別發給錦旗、獎品以資鼓勵。(李柏松)

國父誕辰紀念

員林康樂晚會

彰化縣員林鎮四健會，為紀念 國父百歲晉三誕辰及發揚中華文化，在十一月十二日晚上七時半起於公園廣場，舉行康樂歌唱比賽，共有舞蹈、歌唱，特技等五十餘項精彩節目。

目。張尚榮指導員並利用演出時間，宣導四健會意義及徵求會員宣傳工作，甚受觀眾歡迎。(張)

主席光榮入伍

贈送鋼筆紀念

雲林縣西螺鎮振興里四健會加工組主席陳日明，於十一月六日入伍受訓，為國效勞。該里加工組與蔬菜組三十餘位

會員為歡迎他的光榮入伍，及報答他多年來的熱誠領導，特於十一月五日晚在里辦公處舉行茶會歡送，並由義指鍾茂雄先生代表全體會員贈他鋼筆乙支及「豪男兒」中堂乙支，以資感謝與紀念。(佃郎)

提高作業收入

二林開檢討會

彰化縣二林鎮四健會，為

大林作業比賽

江勝鎮得冠軍

嘉義縣大林鎮農會，為提高會員作業興趣，特於十月八日在鎮農會三樓舉行作業經驗發表比賽會，由總幹事許添坤主持，縣農會督導員黃海清蒞臨指導，並聘請新港、民雄、梅山、溪口等鄉鎮指導員擔任評判，成績評定結果：冠軍江勝鎮，亞軍郭明輝，季軍江國雄，殿軍秦坤海。(江建志)

綻開歡樂笑容

遠征高山深谷

彰化縣北斗鎮新生里四健會，為培養會員團結合作的生活情趣，以及鍛鍊健全的體魄，特於十月二十五日舉行腳踏車郊遊。

是日，二十多位男女會員，綻開了歡樂的笑容，活躍在人跡罕至的高山深谷裏，並展開了一連串的遊戲，陶醉在融融的樂趣中，至午後四點多始盡興而返。(朝)



(川仁張) 行遊裝化禮典成落院法祝慶會健四鄉心埔

主席爲國爭光 中坑贈旗歡送

嘉義縣大林鎮中坑里葉樹組四健會主席黃金泉先生奉召入伍，以圖報效祖國之鴻志，全體會員別會歡送，並以「爲國爭光」錦旗一面致贈。據該會報導，黃君待人親和，平時生活很有規律，節儉樸實，堪稱模範。(黃鈞清)

興貴康樂晚會 各村代表參觀

雲林縣制鄉興貴村四健會，爲恭祝 總統蔣公八秩晉二華誕與感謝黃、林二位新義務指導員的熱心指導，特於十月三十一日晚上八時正舉行康樂晚會，有各村四健會代表參觀，節目有：歌唱、口技、猜謎、笑話、舞蹈、團體遊戲等，表演十分精彩。(王志雄)

胡家共同作業 蔬菜經營甚佳

臺南縣善化鎮胡家里四健會會員，共同經營了二分地蔬菜，不但可增加該組收入，且可提高個人的工作能力，得到一些有關蔬菜栽培的新知識。

十月下旬該組會員在鎮農會指導員黃添財先生的指導協助下，順利地完成了栽種的工作，如今已告一段落，拾眼矚目，那用每人辛勤汗滴，所換來的一片綠油油的菜苗已漸長大，早已把辛苦拋至九霄雲外

，欣然的露出得意，興奮、希望的微笑。

有時田間的小溪、鳥鳴、夕陽，往往使該組會員流連忘返。那毫無怨言的工作精神更使人敬佩，更可喜的是，在每逢星期日，皆有別組的會員前往參觀並相互研究，談笑聲充滿了田間，充份表現出四健會員蓬勃的朝氣。(靜美)

新化開聯誼會 交換禮物紀念

臺南縣新化鎮豐榮里四健會，爲了增進四健會員友誼，特於十一月九日晚上在該里大廟前舉行四健聯誼會，由四健指導員黃俊儀先生主持，各界來賓及男女會友等二百餘人參加，節目有歌唱、話劇、土風舞……等非常精彩，會後並交換禮物紀念。(楊金憲)

增加各種常識 員林舉行測驗

彰化縣員林鎮農會四健會在張尙榮指導員領導下，作業推行成效宏大。爲要加強會員進一步認識公民教育，特利用每月份作業會議時舉辦小型辯論會與測驗，成績優勝者均獲得獎品，對會員研究發展心情提高不少。(文娟)

公館祝壽晚會 演出精彩節目

苗栗縣公館鄉四健會爲恭祝 總統八秩晉二華誕，特於

十月卅一日晚間在館中村五谷宮前舉行同樂晚會，演出節目有歌唱、舞蹈、話劇等，由於表演節目精彩，博得數千觀眾熱烈掌聲。(林弘文)

提倡農家副業 制做胸花紙花

高雄縣大樹鄉農會，爲提倡農家副業，使四健會員及家事改進班員增加手工藝技能，以增加農家收入，提高生活水準起見，特於十一月七日在該鄉農會二樓，舉辦手工藝專業講習。由該鄉農會家政指導員郭訓保擔任講師，講解胸花及紙花作法，綉球的作法等並作實得。(黃各村)

倡導舞蹈康樂 鳥松觀摩練習

高雄縣鳥松鄉四健會，自參加高縣九屆露營大會後，深知欲陶冶高尚的情操，訓練健全的心胸，必須從推行民間舞蹈着手。該鄉四健會特於十月二十六日假隨陀鄉農會廣場與該鄉土風舞練習隊舉行舞蹈觀摩活動，藉此促進輔導技術

加強四健認識 埔心舉行測驗

彰化縣埔心鄉四健會，爲加強會員對四健會常識及公民教育的認識，特在各作業組作業會議時舉行臨時小測驗，優勝者均由鄉農會發給獎品，表示鼓勵。(奕星)

康樂晚會喜洋洋！

員林鎮四健會文薇

十一月十二日是 國父百秩晉三誕辰紀念日，也是第三週年中華文化復興節。員林鎮四健會爲紀念這個偉大的節日，舉辦會員康樂歌唱比賽，一則提倡民衆正當娛樂，同時也可促進大家對四健工作的認識與了解。

晚上七時半，在理事長主持下，宣佈正式開始。由於準備充分，會員踴躍報名參加，情況非常壯觀；尤其評分方式採用四健標幟亮燈數爲準，頗能引起觀衆們注意與喝采。首先由第三小組張會員唱國語歌曲，歌聲美妙動聽，獲得三燈首開記錄。接着有東北小組合唱，出水里楊會員臺語歌曲，第三小組張小姐「愛情像兒戲」……等均相當叫座，得到不少掌聲。

在舞蹈方面，因表演者舞姿美妙，整齊美觀，服飾秀麗，都得到很高評價。如三條里「歡樂舞曲」，第二小組「蒙古女郎」、「筷子舞」，員林四健舞蹈班的「村燕」、「高山風光」等都獲得臺下一致叫好。尤其曾代表縣級比賽的「牛郎織女」民族舞蹈，細膩動作，優雅旋律，更是美的化身，難怪評審人員一致給張良印、張素香兩位「演員」最高的四燈獎。

歌唱組也不讓其專美於前。如溝皂張玉惠，南平黃會員等也都能唱出最高水準。令人感到欣慰的，就是遠從大村、北斗、社頭等鄉鎮四健會，以他們最好舞蹈節目各串演出，正可以加強節目的精彩，也表示四健會員正是一家人。

節目在觀衆「安可」下，沒間斷演出。終在觀衆依依不捨中結束。彷彿還記得張指導員所說的：「別忙了各位，這不是結束而是文化復興的開始，希望全體多鼓勵孩子、兄弟、姊妹參加屬於自己的四健會，共同爲社會繁榮而努力吧！」



看我們的節目多精彩(弘文)